

## 简

## 报

(2019年第56期 总第387期)

原州区第十一小学

2019年11月8日

## 原州区第十一小学开展学习党的民族 宗教政策法规宣传教育活动

为认真贯彻落实国家民族宗教政策宣传,提高广大师生对国家

民族宗教政策的认识和了解,促进民族团结、宗教和谐,原团结、宗教和谐,原则医第十一小学高度重视,精心安排部署,确保工作开展顺





利进行。

一、精心组织,周密安排。

为扎实有效地开展好我校民族宗教宣传月活动, 校党支部和学

校领导十分重视此项工 作,及时成立了民族宗 教宣传教育活动领导外 组。根据局党委的的 排,结合我校实际制定 非,结合我族宗教宣传



月活动工作计划",并认真组织开展了民族宗教宣传教育系列活动。 学校党支部书记作为第一责任人,多次召开领导班子专题会议,明



确所要宣讲的对象和各自的任务分 工,按照上级的工作措施进一步细化 实施方案。党支部通过党会研讨、党 课宣讲、板报、网络平台等多种形式,

学习宣传党的民族宗教政

策,学习中央和教育局 党委关于维护稳定的 一系列重要指示精神。

二、分层分类,广泛覆盖。

采取分级联动、依





次推进的方式,校领导对学校的党员教师进行宣传教育,然后由党

员教师一一负责,对学校其他教师进行宣讲,最后其他教师对各班学生进行宣传教育,确保广大师生都能清楚党的民族宗教政策。同时利用电子显示屏宣传党





的惠民政策和民族宗教政策,营造良好的宣传氛围!

三、以活动为载体,使宣传落到实处。

民族宗教宣传月期间,学校以活动为载体,寓民族团结教育于生动活泼,丰富多彩的活动之中。

1. 利用党会、主题党日等节点,学校党支部认真组织,开展了

形式多样的宣讲活动。 教育局督导室姚克林主 任亲临我校,对我校全 体党员教师进行宣讲, 讲座内容丰富,深入人 心!同时,通过召开"不



忘初心 牢记使命"主题教育马克思民族宗教观交流研讨会,进行民族团结、民族宗教政策宣传,对全体教师进行马克思主义"五观"



教育和党的民族宗教政策教育。

2. 学校领导开设民族宗教讲座,在学校和不同年级做了讲座,

宣讲了加强民族团结

反对民族分裂,引 导大家进一步认清 民族分裂主义本质 和危害,分清是非 界限和敌我界限, 使大家进一步统一



思想,全面正确地理解党的民族、宗教政策,增强反对民族分裂,维护祖国统一,维护社会稳定的自觉性和坚定性。

3. 举行隆重的升旗仪式,在升旗仪式上,学校师生代表进行了 国旗下演讲,大力宣传民族宗教政策法规,引导全校学生牢固树立



正确的民族观,人生观,牢固树立中华民族大家庭共团结、同奋进的思想意识。

4. 校政教处安排各班级 开展以民族团结为主题的主 题班会和各班级利用黑板报

开展民族知识宣传。以感恩伟大祖国,讴歌辉煌成就,赞颂民族团结,弘扬社会正气等为主要内容,大力宣传各民族共同繁荣发展的新面貌,在校园唱响新时代主旋律,为在校园形成维护民族团结光



荣, 损害民族团结可耻的昂扬正气鼓劲加!

11月5日,我校各班纷纷开展学生宗教知识宣传教育主题班会

活动。主题班会围绕



确的世界观、人生观、价值观展开,引导同学们树立正确的宗教观,



认真辨别宗教与科学的区别,认清邪教和封建迷信的本质,从而更加坚定理想信念,增强学生担当民族复兴重任的责任感和使命感。

不仅如此, 学校政教处还

让学生把自己了解到的我国 宗教基本政策——宗教信仰 自由的含义以及相关保护法 规回家讲给自己的家人听, 并通过"小手拉大手"的形





式,让民族宗教法规政策进万家,在全社会营造和谐的民族宗教宣传氛围!

通过本次活动的开展, 学校教师对党的民族宗教 工作方针政策及马克思主 义宗教观和国家有关法律 有了一些了解,对帮助学生 树立崇高的理想信念,提高



正确认识和对待宗教问题的能力提供了一些帮助。更重要的是让全体学生在充分认识和了解党的民族宗教政策中增强民族自豪感,提高民族团结意识,努力争做德智体美劳全面发展的中国特色社会主义合格建设者和优秀接班人